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Springen op de getallenlijn.  Steeds een stapje van 6. Teken zelf verder.

1 6 = 6 ) v
2 X 6 . 12 D_*é
3 X 6 =
) +6
4 X 6 - Q+6
5 X 6 =
) 2x6= | 7xB=
6 X 6 = )
+6
7 X 6 = Q 3x6= 8x6=
+6
8§ x 6 = 4x6= 6=
> x 6 = ) 1o 5x6= 10x6=
10 X 6 =
Welke sommen kun je onder de plaatjes schrijven? Goed kijken. |®®®
(X X
6x6=36




ze feoerenen
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Welke keer-som hoort bij het plaatje? Trek een lijn.
Wat is de uitkomst? Schrijf die achter de som.
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ze|icenhenen

Let op: de tafels van 2 - 3 - 4 - 5 en 6 allemaal door elkaar.

2 X 2=..... 8
8 x =.... 3
8 x =..... 5
8 x 4=..... 3
5 x =.... 2
g
I x 2=..... 3
4 x =.... 8
2 X =..... 4
% I X 2=..... 5
9 x 2=..... 4
7 X =..... 6
9 x 5=.... 6
2 X =i 2
4 x =..... 5
3 X 2=.... 5
8 x 5=..... 8
2 X =..... 2
7 x 5=... 3
3 X =i 8
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9 x 3=..... 6 X 6=....
6 X =..... 9 x =.....
4 x =..... 3 X =.....
4 X 5=..... 5x 6=...
6 X =..... 2 X =.....
3 X =..... 8 x =.....
5x 3=.... 9 x 2=.....
2 X =..... 7 X =.....
7 X =..... 4 x =.....
3 X 3=... 7 X 5=...
9 x 6=..... 9 x 5=.....
5 x =..... 6 x =.....
3 X 4=..... 5x 4=.....
5 x =i 3 X =
7 X =..... 7 X =.....
3 x 2=.... 2 X 6=...
4 x 4=..... 3 X 4=.....
9 x =..... 8 x =.....
7 X 3=..... 6 X 2=.....
3 X =i 5 x =

Hier terugtellen.
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welke antwoorden
zijn er weg?
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welke antwoorden
zijn er weg?
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zZeoerenen

Let op: de tafels van 2 - 3 - 4 - 5 en 6 allemaal door elkaar.

4= 20

6= 24

3= 21

5= 35

7 x 3

9 x 2

6 x 5

8 x 6

7 x 5

5= 45
6= 48
3= 27
5= 20
5= 35

6= 24
5= 40

5= 40

6= 42

6= 24
5= 35

3= 21

Welke uitkomsten horen bij welke tafels? Trek een lijn. Gebruik verschillende kleuren.

Steeds naar meer dan één tafel lll
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zZeifoenrenen

Let op: de tafelsvan1-2-3 -4 -5 -6 en 10 allemaal door elkaar.

E8x10=

2x 1=

6%
10 x

1x

3

5 =

1 =

b
I

Ox § =
Tx 4 =
8xl0=
ix 3=
6x 1

8x
6x
10 x

Sx

[TV R~ )
1]

4x10

6x 1
5x10

4x 2
Ilx 6
6x 4

2x 6
Ixlo=
8§x 2
10x 3
9x 1

Woordzoeker met antwoorden uit de tafelsvan 3-4-5-6

Ze staan =y ‘ \ ’

—~ |3 ® D o < | N

=

0o < o0 | <

- N - =

o =

s lolao ~ ~|~|— <0

9]

—

© | = — O @ @

o w

==

—

0w | = -

—~ | =n | D

]

—~ |=n (D @ @ N O @

— ()] [4}]

D D @ @

—_— = || || < @® |=Z>T @

= |J |3 | o «

— — — (1)) w — D

< < |< |—h | D |3

n
t
t

o oo |5 |als | s|s — =|5

—

—+ (O @ @ @

>3 3 3 | —~ @ N & @®© @ @

|

c /D o «a @ S 3

~~ |~ =~ |~ || -

® o |3 @® «» @® N

- =

«Q | «Q [«

g

E.—-:(p_..._.

=

ix

9x

P
I

8x

b
I

4x
Ix 6=

10x 5 =

/e

vier

wvijf

zes
acht
negen
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twintig
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vierenvijftig
6



Zoek de weg door het doolhof. Volg de uitkomsten van de tafel van 6.
6-12-18-24-30-36-42-48-54-60-6-12-18-24-30-36-42-48-54-60-6-12-18-24-30-36-42-48-54-60-6-12-18-24-30-36-42-48-54-60
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antiwooenden

blz. 3

6= 60

X

10

48

X

6= 54

6= 36

6 x
3=

9

3 x 3

3= 24
3= 24

X

blz. 4

4 x 12

5x 3= 15

6= 48

5= 15

3 X

7 X 6= 42

2=

5= 20
5= 35

6= 42

3=

7 %

4 x 6= 24
5x 5= 25

3

3 X

2=

4= 24
4= 20

14 6 x 6= 36 5x 2= 10
6 x 5= 30 12

2=

4=

3 X

5= 45

2=

3 X

5x 4= 20

2=

7x 3= 21

3 x 4= 12
8 x 5= 40

5= 35

2

4= 20

3=

3 X

2x 2= 4
9 x 18
4= 20

2= 18

9 X
5
9

5= 45
6= 48
3= 27
5= 20
5= 35

9 X
8
9

7 x 4= 28

blz. 5

5= 25
5= 45
6= 54
6= 48

X
X

X
X

5 x

2 x 5=10

5 x

9 X
8

4 X
7

7x 3= 21

5= 25

X

X

24
4= 20

3= 7 x 3= 21 4 x 6=
5 x

6 X

9x 2= 18

3 x 5=15 4 x 3= 12
7 X

6= 24
5= 40

4 X

8

9 x 3= 27

3= 21

3 x

X

= 35

7x 5

2x 6= 12

8

5x 5= 25

9 x

5= 40

X

5= 45

9 x

4 x 3= 12

7 X

2

3 x 4= 12

7

4 x 5= 20

3= 21

2 X

6= 42

X

7 x 4= 28
2 X

5= 30

X
X
X

6
7
8

6= 24

X
X

4
7

12
12
36

4= 28
6= 48

2=

5= 35

6 x

3= 21 8 X 16 9 x 4=
7 5 x

7 X

3 x 6= 18

10

5= 35

X



blz. 5
vervolg 16

18
blz. 6
iy 1=1%
10= 10= 100
iz 6 =18
ix 4 =16
Tx 5 =35
Ix 1 =9
6x 5 =30
Fx10=30
0x1=0
x4 =4
9x 3 =27
Ex 6 =48
ixl =3
6x 10=60
1x2=2
10x 6 =60
T=1=7
9x 5 =45
lx 6 =6

30

Ex 2 =16
1x1=1
9x 2 =18
0x 6=

2x10=20
In6=12
Tx 5 =35
10x 2 =20
Tx 3=21
4x10=40
5x 5=25
0x10=0
Ix 6 =6
ix1=7
4x2=8
O0x 4 =0
0x 3 =30
5x2=10
8x 10=80
2x 1 =2

12

20
Gx 3 =18
10x 5 =30
I1x1=1
Ix 4 =§
4x 2 =§
Ix 5=35
in4=12
2x2=4
Ox10=0
9x 1 =9
10x 4 =40
ix 3 =9
Ix 5=10
9x 3 =17
E§x 5 =40
Gx 5 =30
4x10=40
ixls=
4x 3 =12
Tx 4 =28

36

O0x 5=0
Tz 4 =28
§x10=80
ix 3=

6x 1=

Ex3i=M
6x & =36
10x 3 =30
izl =5
4= 10=40
Gz 1 =6
Sx10=30
4z 2 =8
Ix 6 =6
Gx 4 =24
2x 6 =12
3ix10=30
Ex 2 =16
10x 3 =30
9x 1 =9

ix 6 =30
9x 4 =36
Exi=2M
4x 2 =8
iz b =18
Tx 4 =28
10x 5 =50
ix 6 =30
Ix 2=

b= 4 =0
9% 4 =36
8x 5 =40
2z 3 =6
ix10=30
0x2=0
Ox 4 =

Gx 6 =36
lx 5 =3
525 =125
6x 3 =18
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http://www.yurls.net/
http://support.yurls.net/
http://werkboekjes.yurls.net/

